

**CONTRACT-CADRU****CONDIȚII CONTRACTUALE  
(ÎMPRUMUT ÎN NUMERAR)**

**Organizația de Creditare Nebancară „Max Credit” S.R.L.**, numărul identificării de stat – codul fiscal 1013600014224, avându-și sediul pe str. I. Gagariu 16, of. 303, mun. Chișinău, Republica Moldova ("Max Credit"), reprezentat, de administrator, care activează în baza statutului, sau, de persoana împuternicită prin procură, pe de o parte, și

CET. \_\_\_\_\_, A.N \_\_\_\_\_, B/I SERIA, NR. \_\_\_\_\_, COD PERSONAL \_\_\_\_\_, CARE A SEMNAT CEREREA DE SOLICITARE A ÎMPRUMUTULUI NR. \_\_\_\_\_, „ÎMPRUMUTAT”, IAR ÎMPREUNĂ CU „MAX CREDIT” – „ÎMPRUMUTĂTOR”, DENUMITE ÎN CONTINUARE „PĂRȚI”, AU STABILIT PREZENTELE CONDIȚII CONTRACTUALE:

**ARTICOLUL I – DISPOZIȚII GENERALE****Secțiunea 1.01. Definiții**

Următorii termeni vor avea definițiile respective:

„**Contract**” - acordul de voință între Împrumutător și Împrumutat, manifestat în scris și semnat de **Părți** ce include în sine Cererea de solicitare a împrumutului a cărei număr coincide deplin cu numărul Contractului și este indicat mai sus („Cerere”), prezentele Condiții Contractuale (**destinația împrumutului: numerar**) și Graficul de rambursare al împrumutului.

„**Împrumut**” - înseamnă capitalul împrumutului indicat în Cerere (compartimentul Informația Despre Împrumut, Suma împrumutului) sau, după cum poate fi cerut de context, în orice moment, capitalul Împrumutului scadent la acel moment.

„**Caz de neexecutare**” - înseamnă oricare dintre evenimentele sau circumstanțele specificate în Secțiunea 5.01.

„**Dobânda**” - înseamnă costul total aferent Împrumutului care este calculat în baza ratei dobânzii anuale aplicate capitalului împrumutului neachitat. Mărimea ratei dobânzii anuale este indicată în Cerere.

„**Rată**” - înseamnă plata periodică ce include restituirea unei părți a Împrumutului, achitarea Dobânzii sau a Dobânzii Majorate, datorate pentru perioada respectivă. Mărimea Ratei lunare este arătată în Cerere, compartimentul Informația Despre Împrumut și în Graficul de rambursare al împrumutului.

„**Dobânda de întârziere**” - înseamnă plata ce urmează a fi achitată în cazul în care Împrumutatul nu va achita integral la termenul stabilit orice sumă scadentă conform prezentului Contract.

**ARTICOLUL II – DECLARAȚII ȘI GARANȚII****Secțiunea 2.01. Împrumutatul declară și garantează următoarele:**

- Capacitatea.** Împrumutatul declară pe propria răspundere că la momentul semnării prezentului Contract dispune de capacitate de exercițiu deplină, nu este influențat de nimeni pentru a comite asemenea acțiuni, nu este în stare de afect, nu se află sub influența alcoolului sau a substanțelor narcotice.
- Lipsa conflictului.** Încheierea prezentului Contract și respectarea condițiilor sale nu vor constitui o încălcare a nici unui alt contract sau obligații la care Împrumutatul este parte.
- Cererea.** Întreaga informație dezvăluită de către Împrumutat în Cerere este veridică, completă și este înscrisă de către Împrumutat personal sau din cuvintele sale de o persoană împuternicită de Împrumutat în condiții legale.
- Condițiile prezentului Contract.** Împrumutatul a fost pe deplin informat cu privire la condițiile prezentului Contract (în special cu privire la rata Dobânzii, Dobânda de întârziere, Consecințele neexecutării obligațiilor asumate etc), despre faptul că aceste condiții sunt rezonabile și sunt proporționale cu riscul și cheltuielile asumate de Max Credit precum și cu drepturile și obligațiile sale ce izvorăsc din prezentul Contract.

**ARTICOLUL III - ÎMPRUMUTUL****Secțiunea 3.01. Suma Împrumutului**

- În condițiile prezentului Contract, Max Credit acceptă să dea cu împrumut Împrumutatului o sumă bănească egală cu mărimea Împrumutului introdusă în Cerere, în compartimentul Informația Despre Împrumut.
- Împrumutul va fi eliberat Împrumutatului de către Max Credit la contul bancar sau pe contul de card specificat de Împrumutat și acceptat de Max Credit.

**Secțiunea 3.02. Ratele. Dobânda de întârziere**

- Împrumutatul va plăti către Max Credit Ratele în mărimea și conform periodicității prevăzute în Cerere și în strictă corespundere cu Graficul de rambursare al împrumutului, începând cu Data primei rate, specificată în Cerere. Împrumutatul cunoaște că fiecare rată include sumele destinate restituirii Împrumutului, achitări Dobânzii și capitalul acestuia.
- În cazul în care Împrumutatul nu va achita integral la termenul stabilit orice sumă scadentă conform prezentului Contract, prevăzută în Graficul de rambursare al împrumutului, acesta va achita o dobândă de întârziere în valoare de **0,04%** pe zi din suma inițială a împrumutului prevăzută în prezentul contract pentru termenul de utilizare al împrumutului de către debitor. Dobânda de întârziere se va calcula zilnic reieșind din anul calendaristic de 365 zile și urmează a fi achitată către Max Credit imediat.
- Plățile efectuate de Împrumutat vor fi aplicate în următoarea ordine a priorității: în primul rând asupra dobânzii de întârziere (în caz de întârziere), asupra ratei majorate a dobânzii (în caz de întârziere), apoi pentru Ratele restante și în final Rata curentă.
- În cazul în care scadența oricărei plăți coincide cu o zi de odihnă, scadența plății respective se va fixa în următoarea zi lucrătoare.

**Secțiunea 3.03. Restituirea anticipată**

- În cazul în care Împrumutatul achită orice sumă datorată conform prezentului Contract la o dată anterioară celei de scadență, Împrumutatul nu va avea dreptul asupra reducerii oricărei sume plătibile conform prezentului Contract.
- În cazul în care împrumutatul va efectua achitarea anticipată a tuturor sumelor plătibile conform prezentului contract, printr-o **SINGURĂ PLATĂ**, care va include ratele scadente conform graficului de rambursare a împrumutului, rata curentă, și capitalul rămas al împrumutului, atunci Împrumutatul va fi scutit de plata dobânzii aferente ratelor care urmează după data scadenței a ratei curente.

**Secțiunea 3.04. Plățile. Extrasul din cont(uri)**

- Toate plățile achitate de către Împrumutat către Max Credit conform prezentului Contract vor fi plătite în numerar la orice punct de colectare, autorizat de Max Credit sau la filialele, reprezentanțele băncilor comerciale de pe teritoriul Republicii Moldova la unul din conturile de decontare indicate în Graficul de rambursare al împrumutului, indicând-se beneficiarul plății, plătitorul (numele, prenumele, codul personal) și alte date solicitate de angajații băncilor comerciale.
- Împrumutatul are dreptul să solicite de la Max Credit în orice moment pe parcursul executării prezentului Contract un extras (informare) menținut de către Max Credit cu privire la Împrumutat pentru calculul datoriei sale față de Max Credit.

**ARTICOLUL IV – ANGAJAMENTE****Secțiunea 4.01. Angajamente**

Pe lângă oricare alte obligații ale Împrumutatului, stabilite în prezentul contract, Max Credit solicită respectarea de către Împrumutat, atât timp cât față de Max Credit sunt datorate mijloace bănești, următoarele angajamente:

- (a) **Utilizare în scopuri legale.** Împrumutatul este obligat să utilizeze Împrumutul acordat exclusiv în scopuri legale.
- (b) **Costuri și cheltuieli.** Împrumutatul va achita către Max Credit toate costurile, plățile și cheltuielile suportate de Max Credit în legătură cu prezentul Contract, inclusiv executarea silită a acestuia.
- (c) **Notificarea cu privire la survenirea cazului negativ esențial.** Împrumutatul va notifica Max Credit în cazul survenirii oricărei schimbări a informației indicate în Cerere, în special orice schimbare care ar putea avea un efect negativ esențial asupra achitării Ratei (cum ar fi pierderea locului de muncă sau micșorarea salariului; litigiu; reducerea capacității de muncă, etc.).

**ARTICOLUL V – CAZURILE DE NEEEXECUTARE****Secțiunea 5.01. Cazurile de neexecutare**

Fiecare dintre următoarele evenimente și circumstanțe vor constitui un Caz de neexecutare a prezentului Contract:

- (a) **Plățile.** Împrumutatul nu plătește pe deplin, cu promptitudine și la termenul stabilit orice Rată și/sau orice altă plată stabilită prin prezentul Contract.
- (b) **Angajamentele.** Împrumutatul nu execută în termen oricare dintre obligațiile sale (cu excepția celei prevăzute la alineatul (a) al prezentei Secțiuni) care îi revin conform prezentului Contract, și, dacă este susceptibilă de înlăturare, respectiva neexecutare a continuat pentru o perioadă de 30 de zile după ce Max Credit i-a expediat Împrumutatului o notificare în acest sens.
- (c) **Declarațiile.** Orice declarație sau garanție făcută de către Împrumutat în prezentul Contract a fost falsă ori eronată la momentul efectuării acesteia.
- (d) **Schimbarea negativă.** Survine orice circumstanță sau eveniment care, în opinia rezonabilă a Max Credit, ar putea avea un efect negativ esențial asupra situației financiare a Împrumutatului sau aptitudinii Împrumutatului de a-și executa oricare dintre obligațiile sale care îi revin în baza prezentului Contract.

**ARTICOLUL VI - DIVERSE****Secțiunea 6.01. Termenul Contractului**

- (a) Prezentul Contract va fi acceptat ca fiind obligatoriu de către Max Credit și va intra în vigoare doar dacă Max Credit a eliberat (plătit) Împrumutul conform condițiilor prezentului Contract.
- (b) Prezentul Contract va fi în vigoare până când toate mijloacele bănești plătibile în temeiul prezentului de către Împrumutat au fost achitate pe deplin în conformitate cu prevederile stabilite în prezentul Contract.

**Secțiunea 6.02. Notificările**

Orice notificare care se acordă de o Parte în temeiul prezentului Contract, se va face în scris și se va considera acordată la momentul în care ea este predată manual, prin scrisoare recomandată cu aviz de recepție sau fax, către cealaltă Parte. Notificările adresate către Max Credit se vor acorda la adresa Max Credit menționată mai sus, iar notificarea adresată Împrumutatului se va acorda la adresa Împrumutatului, menționată în Cerere ori la altă adresă notificată de Împrumutat către Max Credit.

**Secțiunea 6.03. Autorizarea de a utiliza informația personală**

- (a) Prin semnătura aplicată pe acest document, împrumutatul își exprimă consimțământul în mod irevocabil și necondiționat că Max Credit (fie personal sau prin terți împuterniciți de Max Credit în condițiile legii) să colecteze, să verifice, să cerceteze, să acumuleze, să examineze, să utilizeze, să divulge, să acorde, și să transmită orice informație personală cu privire la împrumutat, în scopul executării prezentului contract (inclusiv executării silită) fără a cere ulterior vreun acord adițional și în condițiile prevăzute de Legea nr. 133 din 08.07.2011 cu privire la protecția datelor cu caracter personal.
- (b) Împrumutătorul va folosi datele primite de la Împrumutat exclusiv în scopul realizării/executării Contractului de Împrumut și pentru acordarea de servicii mai bune Împrumutatului. Împrumutătorul poate trimite datele Împrumutatului către terțe părți, în situațiile prevăzute de lege sau de prezentul Contract de împrumut, sau către societățile, filialele sau reprezentanțele acestora cu scopul evaluării necesităților Împrumutatului sau în vederea oferirii acestuia de produse și servicii.

**Secțiunea 6.04. Legea aplicabilă și soluționarea litigiilor**

Prezentul Contract este guvernat de legislația Republicii Moldova. Orice litigiu, controversă sau pretenție apărută în legătură cu executarea prezentului Contract va fi soluționată amiabil de Părți, iar în caz de imposibilitate, de instanțele de judecată competente ale Republicii Moldova.

**Secțiunea 6.05. Succesori și cesionarii**

Prezentul Contract va fi obligatoriu și va acționa spre beneficiul oricărui succesori sau cesionar permis al Părților la prezentul Contract, cu excepția faptului că Împrumutatul nu va fi în drept să cesioneze sau să transmită în orice alt mod, integral sau parțial, drepturile și/sau obligațiile sale din prezentul Contract, fără acordul scris din partea Max Credit. Max Credit poate vinde, transfera, cesiona, nova sau altfel dispune de toate sau o parte din drepturile și/sau obligațiile sale din prezentul Contract fără acordul Împrumutatului.

**Secțiunea 6.06. Înțelegerea deplină, individualitatea clauzelor, anexe și modificări**

- (a) Dacă orice prevedere a prezentului Contract va fi declarată nevalabilă sau recunoscută ca fiind nevalabilă, celelalte clauze ale prezentului Contract nu vor fi afectate, și Părțile vor înlocui prevederea nevalabilă cu o altă prevedere similară, care va fi valabilă și va satisface scopurile Părților.
- (b) Toate anexele sau alte documente anexate la prezentul Contract constituie parte integrantă a prezentului Contract.
- (c) Nici o modificare la prezentul Contract nu va intra în vigoare decât dacă va fi întocmită în scris, și semnată de Părțile prezentului Contract.
- (d) Orice prelungire sau suspendare de către Max Credit a exercitării drepturilor sale, prevăzute în prezentul Contract, nu va afecta în nici un fel aptitudinea sa de a exercita asemenea drepturi în viitor și nu se va interpreta ca o renunțare unilaterală de către Max Credit de la drepturile sale. Max Credit este liber să își exercite drepturile contractuale atât separate cât și simultan, în timpul și în volumul, determinate la propria sa discreție.

**Secțiunea 6.07. Exemplarele**

Prezentul Contract a fost întocmit în două exemplare, în limba română, câte unul pentru fiecare Parte.

**ARTICOLUL VII - DISPOZIȚII FINALE ȘI TRANZITORII****Secțiunea 7.01. Limbajul**

Anterior încheierii prezentului contract, toate clauzele și condițiile prezentului contract și efectele juridice pe care le produc, i-au fost comunicate și explicate Împrumutatului într-un limbaj clar și fără echivoci de către Împrumutător. Împrumutătorul în prealabil a negociat individual cu Împrumutatul conținutul fiecărei clauze contractuale și ca urmare a acestui fapt, Împrumutatul confirmă că este de acord cu acestea și nu există un dezechilibru între drepturile și obligațiile acestuia în raport cu cele ale Împrumutătorului.

Contract de împrumut Nr. \_\_\_\_\_

**Secțiunea 7.02. Litigii**

În cazul în care împrumutatul nu efectuează nici o plată timp de 45 de zile calendaristice de la data scadenței, Max Credit își rezervă dreptul de a acționa în judecată împrumutatul și a solicita rambursarea întregului împrumut, a dobânzii și a dobânzii de întârziere, în conformitate cu art. art. 1244 al. (7) și art. 1248 al. (2) Cod Civil al Republicii Moldova și cu prevederile prezentului contract.

*\* Atenție! Acest document conține date cu caracter personal, prelucrate în cadrul sistemului de evidență nr. 0000677, înregistrat în Registrul de evidență al operatorilor de date cu caracter personal [www.registru.datepersonale.md](http://www.registru.datepersonale.md). Prelucrarea ulterioară a acestor date poate fi efectuată numai în condițiile prevăzute de Legea nr. 133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal.*

ÎMPRUMUTAT

Max CREDIT S.R.L.

«MaxCredit» S.R.L.

Administrator:

Cerbari Corneliu

\_\_\_\_\_  
(Numele, Prenumele)

\_\_\_\_\_  
(Numele, Prenumele, Semnătura)

Semnătura \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_.20\_\_\_\_\_

